

PROTOKOLL STYRELSEMÖTE #3 TORPA SKOG TOMTÄGAREFÖRENING

EKONOMISK FÖRENING

Datum: 2 april 2023 kl.10:30

Förening: Torpa Skog Tomtägarförening Ekonomisk förening

Org.nr.: 716416-3839

Plats: Muskö

Närvarande: Ordförande: Christin Svensson
Kassör: Göran Westberg
Sekreterare: Paola Zetterberg
Ledamöter: Johan Andersson, Andreas Swills
Suppleanter: Janne Sund

Frånvarande: -

1. Mötets öppnande

Ordförande Christin Svensson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

2. Val av justerare

Mötet valde Johan Andersson att justera protokollet.

3. Godkännande av dagordning

Mötet godkände dagordningen.

4. Föregående mötesprotokoll

Inga ändringar eller tillägg.

5. Mötesfrågor

5.1 Arbetsuppgifter och samordning inför städdagen

Städdag kommer att genomföras den 23 april. Samling vid Torpastugan kl.10 för medlemmar.

Mail har gått ut till medlemmarna med information.

Förslag på arbetsuppgifter:

- Göra fint på badplatserna
- Transportera grenar mm från dungen på Torpaängsvägen där medlemmar har rensat och röjt innan städdagen
- Dikesrensning, avrinningen från Torpasjön är nära på igenväxt på vissa ställen. Här fordras en stor insats av medlemmarna.
- Se över, alternativt röja stigar
- Se över brevlådeställ och anslagstavlor
- Grovröja Torpastugan
- Ytterligare aktiviteter kan tillkomma

Ansvariga på städdagen:

- Samordnare vid Torpaängen: Christin
- Övergripande hålla ihop med släpkärror o.dyl.: Christin
- Ansvarig avseende förtäring, inköp och iordningställande: Janne
- Pricka av på närvarolista, områdesansvar, etc och övrigt ansvar kommer att fördelas mellan styrelsemedlemmarna

5.2 Kassörsrapport

Kassör Göran rapporterade avseende föreningens aktuella ekonomi:

Saldo på konto: 296 560,60 kr

SBAB konto (trädfonden): 101 153 kr

137 fastighet är med i tomtägareföreningen, ca 10 st är inte med.

5.3 Förberedelser inför ordinarie årsstämma

Ordinarie årsstämma är beslutad till den 13 maj 2023 i Muskö Hembygdsård.

Inför årsstämma:

- Skriva svar på ev badflotte i Torpasjön
- Förslag beträffande betalning av vägsamfällighetsavgift för Rum 4:1 där Nässelvikens brygga är placerad.
- Förslag till ersättning för Torpaängens aktiviteter avseende skötsel och gräsklippning.
- Förslag beträffande föreningens pumpar på Nässelviksvägen och Besvärsvägen.
- Förslag beträffande avgifter och ersättning för 2023.
- Svara på motioner.
- Förslag på budget 2023.

6. Övriga frågor

Inga övriga frågor.

7. Nästa styrelsemöte

Styrelsemöte #4 planeras till den 23 april 2023 kl.16 i Torpastugan.

8. Avslutning

Ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat.

Ordförande
Christin Svensson

Vid protokollet
Paola Zetterberg

Justerare
Johan Andersson